

ВІДГУК

*на дисертацію Заїки Катерини Олегівни
на тему «Формування адаптивного фінансово-економічного
потенціалу промислового підприємства»,
представлену на здобуття ступеня доктора філософії
за спеціальністю 051 Економіка
(галузь знань 05 – Соціальні та поведінкові науки)*

Успішна адаптація промислових підприємств до безперервних змін і викликів середовища їх функціонування є першочерговим завданням, яке потребує розробки ефективних стратегічних та економічно обґрунтованих рішень. Зокрема, важливим при формуванні фінансово-економічного потенціалу є врахування впливу як внутрішніх чинників, так і зовнішніх.

Це дозволить підприємствам ефективніше реагувати на непередбачувані кризи, а також розширювати можливості для довгострокового зростання на основі імплементації адаптивного механізму формування фінансово-економічного потенціалу в умовах невизначеності.

Отже, актуальність і своєчасність результатів дисертаційного дослідження Заїки К. О. не викликає сумнівів.

На особливу увагу заслуговують окремі положення дисертаційної роботи, що виносяться на захист і характеризуються науковою новизною, а саме аналітико-інформаційна база оцінювання адаптивності фінансово-економічного потенціалу, теоретико-методичний підхід до прогнозування змін стану фінансово-економічного потенціалу промислового підприємства під впливом внутрішніх та зовнішніх чинників на основі сформованої системи показників, а також адаптивний механізм формування фінансово-економічного потенціалу промислового підприємства.

Результати дисертаційного дослідження Заїки К. О. мають практичну цінність для підвищення рівня адаптивності фінансово-економічного потенціалу вітчизняних суб'єктів господарювання. Практична цінність результатів дисертації про яку йдеться, підтверджується їх застосуванням у практичній діяльності вітчизняних промислових підприємств і навчальному процесі, що засвідчено відповідними актами впровадження.

Водночас, на нашу думку, в дисертаційній роботі Заїки К. О. є певні дискусійні моменти:

1. У підрозділі 1.3 авторка слушно для сучасних реалій аналізує чинники формування фінансово-економічного потенціалу промислових підприємств. Однак, доцільним було б більш детально розглянути галузеві чинники, що відображають аспекти функціонування підприємств електротехнічної промисловості.

2. Дискусійним вбачається виокремлення теоретичних критеріїв відбору для оцінки фінансово-економічного потенціалу на засадах адаптивності.

Однак, зазначені зауваження не впливають на загальну позитивну оцінку роботи, її високий ступінь наукової і

Вищевикладене надає усі підстави для висновку про те, що представлена до захисту дисертаційна робота «Формування адаптивного фінансово-економічного потенціалу промислового підприємства» є самостійним науковим дослідженням, виконана на актуальну тему, має практичну спрямованість, і відповідає вимогам пунктів 6, 7, 8 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», що затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 341 від 21.03.2022 р., № 502 від 19.05.2023 р., № 507 від 03.05.2024 р.) та «Основними положеннями вимог до оформлення дисертації (затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 р. № 40), а її авторка Заїка К. О. заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 Економіка.

Рецензентка:

доктор економічних наук, професор,
професор кафедри менеджменту
і міжнародного підприємництва
Національного університету
«Львівська політехніка»

Мирослава БУБЛИК

Підпис проф. Мирослава БУБЛИК підтверджую:
Вчений секретар
Національного університету
«Львівська політехніка»
к.т.н., доц.



Роман БРИЛИНСЬКИЙ